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Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η επίσημη επίσκεψη που πραγματοποίησε στη 

χώρα μας ο Γενικός Διευθυντής Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης Κρίσεων της 

Γαλλικής Δημοκρατίας, κ. Jacques Witkowski, συνοδευόμενος από υψηλόβαθμα 

στελέχη της Γαλλικής Πολιτικής Προστασίας και ανταποδίδοντας προηγούμενες 

επισκέψεις στη Γαλλία του Αναπληρωτή Υπουργού Προστασίας του Πολίτη, κ. Νίκου 

Τόσκα,  και του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, κ. Γιάννη Καπάκη, στο 

πλαίσιο της αγαστής συνεργασίας των δύο χωρών στον τομέα της πολιτικής 

προστασίας. 

Η γαλλική αντιπροσωπεία συμμετείχε στην έδρα της Γενικής Γραμματείας 

Πολιτικής Προστασίας σε διευρυμένη σύσκεψη με επιτελικά στελέχη της Υπηρεσίας, 

καθώς και με εκπροσώπους του Πυροσβεστικού Σώματος, κατά τη διάρκεια της οποίας 

οι δύο πλευρές αντάλλαξαν απόψεις για τις πτυχές των συστημάτων πολιτικής 

προστασίας σε κάθε χώρα, κυρίως όμως για τις δράσεις προς την ενίσχυση της 

συνεργασίας, ιδίως στον κρίσιμο τομέα της εκπαίδευσης, μέσω της ανταλλαγής 

τεχνογνωσίας, εμπειρογνωμόνων και καλών πρακτικών.  

Συγκεκριμένα, αποφασίστηκε η αποστολή αξιωματικών του Πυροσβεστικού 

Σώματος στη Μασσαλία και τη Γαλλική Εθνική Σχολή Πολιτικής Προστασίας για 

παρακολούθηση προγραμμάτων μετεκπαίδευσης, ενώ θα αποσταλούν και Έλληνες 

συντονιστές εναερίων μέσων για να συμβάλουν στην αντίστοιχη εκπαίδευση των 

Γάλλων αξιωματικών. Περαιτέρω, συμφωνήθηκε η ανταλλαγή αξιωματικών του 

ελληνικού και του γαλλικού πυροσβεστικού σώματος κατά τη διάρκεια της φετινής 

αντιπυρικής περιόδου, καθώς και η συμμετοχή Ελλήνων στελεχών πολιτικής 

προστασίας στη μεγάλη ετήσια άσκηση Πολιτικής Προστασίας που διεξάγεται κάθε 

Ιούνιο στη Γαλλία. 

Τη γαλλική αποστολή υποδέχθηκε και ο Αναπληρωτής Υπουργός Προστασίας 

του Πολίτη, κ. Νίκος Τόσκας, με τα μέλη της οποίας συνομίλησε εκτενώς για τα 

ζητήματα κοινού ενδιαφέροντος, καθώς και για τις ενέργειες προώθησης της 

συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών. Ο Αναπληρωτής Υπουργός επεσήμανε τη 

σπουδαιότητα ανάλογων δράσεων και ενθάρρυνε την ανάπτυξη περαιτέρω επαφών 

και συναντήσεων των δύο πλευρών και υπό το πρίσμα της διαδικασίας 

αναδιαμόρφωσης του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας που βρίσκεται 

έτσι κι αλλιώς σε εξέλιξη. 
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Τέλος, τα μέλη της γαλλικής αντιπροσωπείας, συνοδευόμενα από τον Γενικό 

Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, πραγματοποίησαν επίσκεψη στο Ενιαίο 

Συντονιστικό Κέντρο Επιχειρήσεων (ΕΣΚΕ), καθώς και την 1η Ειδική Μονάδα 

Αντιμετώπισης Καταστροφών (ΕΜΑΚ) του Πυροσβεστικού Σώματος στην Ελευσίνα. 

 


